

Fitch confirma las calificaciones de BBVA Banco Francés

April 28, 2006

Fitch Argentina, Bs. As – Diciembre 21, 2005: Fitch Argentina confirmó las siguientes calificaciones asignadas a BBVA Banco Francés S.A.: Endeudamiento de Corto Plazo A1 (arg) Programa de Obligaciones Negociables Senior por hasta USD 1000 millones A+ (arg) * Obligaciones Negociables (Senior) - Clase 15 A+ (arg) * Obligaciones Negociables Subordinadas bajo el Programa de hasta USD 1000 millones A (arg) * Programa Global de Obligaciones Negociables Senior por hasta USD 300 millones A+ (arg) * Obligaciones Negociables Subordinadas bajo el Programa de hasta USD 300 millones A (arg) * Acciones 2 Perspectiva estable La calificación de Banco Francés (BF), refleja la tendencia positiva del desempeño de la Entidad tanto respecto de sus resultados como de la calidad de su balance, el valor de su franquicia y la evolución favorable del entorno operativo. Asimismo se ha tenido en cuenta la correcta situación de liquidez y la calidad de sus activos. BF ha logrado en el ejercicio exhibir resultados positivos, principalmente sustentados en la mejora del margen financiero y del ajuste por cláusula CER, el incremento de los ingresos comisionables y mayores resultados por títulos públicos. Los resultados consolidados todavía muestran el impacto de la amortización de amparos y la constitución de reservas matemáticas correspondientes a las empresas del Grupo Consolidar. Fitch entiende que en la medida en que se consolide el crecimiento de la economía, BF podrá mantener e incrementar estos resultados en el próximo ejercicio. La exposición al gobierno se ha reducido significativamente en el ejercicio (35.8% vs. 51.9% a dic'04), y se espera una tendencia similar en el próximo año. Esta exposición está compuesta principalmente por préstamos al sector público (\$4623.6 millones), en tanto que gran parte de las tenencias de títulos están compuestas por Lebac (64%) y otros títulos registrados a valor de mercado (22.8%), mejorando la calidad de los activos de la Entidad. La calidad de cartera continúa siendo satisfactoria, con préstamos en situación irregular que representan el 1.0% de las financiaciones totales (2.1% si se considera solo el sector privado), con una holgada cobertura con provisiones cercana al 200%. La correcta política de otorgamiento de préstamos de la Entidad y la atomización de la cartera, permiten estimar que la calidad de las financiaciones se mantendrá en los niveles actuales. Actualmente, la situación de liquidez de la entidad es buena (Activos Líquidos+Lebac/Depósitos: 36.4%), con una estructura de fondeo compuesta en su mayor parte por depósitos. BF ha cancelado el redescuento que mantenía con el BCRA en el tercer trimestre del ejercicio analizado, lo que mejora la estructura de su balance. La mejora en la estructura de balance, permite estimar una mayor solvencia de la Entidad. La satisfactoria calidad de los activos sumada al alto grado de provisionamiento, permiten estimar que el patrimonio no se verá afectado por pérdidas potenciales. La relación PN/Activos se considera adecuada (11.3%), y se espera que en la medida en que los resultados acompañen el desempeño de la Entidad, este ratio se mantenga en niveles similares. BBVA Banco Francés S.A. es un banco universal que opera una vasta red de sucursales, siendo una de las entidades financieras más grandes de la Argentina en términos de activos y depósitos. Cuenta con activos por \$15983.7 millones y un patrimonio de \$1801.5 millones al 31.12.05. Actualmente, BBVA (España) tiene una participación del 75.97% en el capital del banco. El informe de calificación de BBVA Banco Francés S.A. se encuentra disponible en nuestra página web, www.fitchratings.com.ar Contactos: Ana Gavuzzo, Ma, Fernanda López, Lorna Martin - 5411+5235-8100